

非裔退伍军官枪杀3警察

种族矛盾加剧 美国再发严重袭警枪击案



在美国路易斯安那州首府巴吞鲁日,警署封锁枪击案现场附近道路。

■法国尼斯遇袭追踪

恐袭凶手曾“踩点”数日

据新华社电 法国针对尼斯恐怖袭击的调查显示,袭击者穆罕默德·布莱勒曾在国庆日庆祝活动前对袭击发生地连续两天“踩点”。

布莱勒现年31岁,出生在突尼斯,居住在尼斯郊区,职业是卡车货运司机。14日,他在当地举行国庆日庆祝活动前驾驶一辆卡车冲撞、碾压人群,造成84人死亡、超过200人受伤。布莱勒本人被警方击毙。

欧洲电视1台17日公布的一段监控录像显示,本月12日和13日,即法国国庆日前两天,据信为布莱勒的男子驾驶卡车在尼斯海边著名的英国人漫步大道缓慢行进,在车内观察地形。

不愿公开姓名的消息人士告诉记者,布莱勒踩点期间还用用以发动袭击的卡车合影“自拍”。

法国司法机构消息人士透露,当局17日逮捕一名与此次恐袭有关的阿尔巴尼亚籍嫌疑人。至此,与恐袭有关的被捕嫌疑人已达7人。

当地时间17日上午9时左右,路易斯安那州巴吞鲁日发生枪击案,事发地点距警察总部不到1英里,造成3名警察死亡、另外3人受伤,肇事的1名枪手已被击毙,警方现正全力搜捕另外2名可能涉案的嫌犯。

警方正对枪手犯罪动机展开调查。这是近期美国发生的第二起针对警察的枪击事件。本月7日,得克萨斯州达拉斯民众举行抗议游行期间,有5名执勤警察被枪手射杀。美国总统奥巴马以最强烈言辞谴责此次事件,强调针对公务人员的袭击“必须停止”。

枪手 退役特种兵 29岁生日行凶

美国多家媒体报道说,在巴吞鲁日打死警察的嫌疑人是非裔美国人加文·朗恩,来自密苏里州的堪萨斯市。据报道,17日正好是朗恩29岁的生日。他2010年以中士级别从海军陆战队荣誉退役。

不过官方并没有公布枪手的动机。此前,7月5日,巴

吞鲁日两名白人警察与一名兜售光盘的黑人男子发生冲突,在将其按倒的情况下开枪,致黑人男子死亡。此次枪击案离该黑人小贩被枪杀地点仅8公里。一名目击者说看到枪手戴黑色面具,穿军装。早先的报道说有数名枪手发起了袭击。

反应 奥巴马谴责“懦夫式”袭击

美国总统奥巴马17日发表声明,强烈谴责发生在路易斯安那州首府巴吞鲁日的枪击警察事件。

奥巴马当天在声明中说,这是两周来发生的第二起针对警察的“懦夫式”袭击。任何针对公职人员、执法人员和平民社会的袭击必须停止。

奥巴马说,尽管目前尚不清楚袭击警察的动机,但任何针对执法人员的暴力行径都不具有正当理由。

奥巴马说,联邦政府已经向路易斯安那州州长、巴吞鲁日市市长、巴吞鲁日治安官及警察局提供了全面支持。

美国总统大选共和党“假定提名人”特朗普17日发表声明,哀悼枪击案中被杀害的美

国警察。他强调,当美国大力打击“伊斯兰国”的时候,本国人民却在射杀警察,美国正变成一个“分裂的犯罪现场”,这正是美国缺乏“领导力”,人们需要法律与秩序。

民主党“假定提名人”希拉里·克林顿同日说,针对警察的暴力和仇恨行为没有任何正当理由,作为美国人,我们不应彼此漠不关心,而应团结在一起,反对暴力。

警察频频遇害,引发美国人深思。分析人士说,警察遇害,与种族矛盾、执法部门过度执法等问题有关。要解决这些问题,美国尚无立竿见影的方法,这将是一场目前还看不到解决希望的持久战。据央视、新华社

诱杀 电话设陷阱 警察遭伏击

枪击事件是在当地时间17日上午9时许发生,美国路易斯安那州首府巴吞鲁日警方17日接到报警电话,称“有可疑人员手持一把突击步枪,正沿着机场公路行走”,当警方抵达报案现场时,遭到枪手伏击。该男子朝警察开火,至少有3名警察丧生,多人受伤。

有报道说,1名枪手已被击毙,另外2名可能涉案者正在潜逃,警方正展开追捕。巴吞鲁日市长霍尔顿在接受美国福克斯电视台电话采访时说:“我认为这是场伏击。当有些人毫不尊重生命、毫不尊重警方时,我这么说是很悲凉的。”

逮捕9000名官员 军事政变平息

土耳其持续“清理”引疑虑



在土耳其,因涉及未遂军事政变被捕的军人被押解至法院。

土耳其安全部队18日针对涉嫌参与未遂军事政变的人员展开新一轮搜捕。官方阿纳多卢通讯社报道,伊斯坦布尔反恐特警部队当天上午对当地一所空军学院展开行动,搜捕政变嫌疑人。同时,政变期间指挥扣押武装部队总参谋长胡卢西·阿卡尔的将军穆罕默德·迪什利被拘捕。

按照土耳其当局和官方媒体的说法,军事政变至少290人丧生,已有9000名官员因15日的未遂政变被捕,其中包括103名将军和法官。据新华社电

俄土元首欲会面 美土元首不通气

土耳其发生未遂政变当天,俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安通电话,希望土耳其尽快恢复稳定。两人可能于8月会面。另一方面,土耳其与北约盟友美国就政变“幕后主使”等事项开始互相呛声。

美国总统奥巴马16日就土耳其局势发表讲话,强调美方支持土耳其政府。不过呼吁土耳其领导人“避免采取可能导致更多暴力和不稳定的行动”。埃尔多安17日参加政变中一些死者的葬礼时强硬表态,称将会“继续清除国家所有实体中的病毒”。他还说,土耳其政府将致信美国和其他西方国家,要求遣返居伦的支持者。

总统命令战机 全国范围内巡逻

据土耳其阿纳多卢通讯社18日报道,土总统埃尔多安17日下令土方F-16战机在全国范围内巡逻,加强对空域的控制和警戒,以进一步推动针对土境内的反政府军人、警察及司法人士的“肃清”行动。

路透社援引土耳其安全部门一名高级官员18日的报道,安全部队仍在多地搜寻政变嫌疑人及其武器,一些高级军官“已经逃往国外”,土耳其军队指挥层组织架构因这次政变受到“重击”,但仍能与情报机构、警方和政府协作,目前没有“再次夺权”的危险。土耳其政府对这次未遂政变的处置方式引发欧盟等方面疑虑。

美飞船为空间站送货

据新华社电 美国太空探索技术公司18日利用“猎鹰9”火箭发射“龙”货运飞船,为国际空间站送去一个可供未来美国商业载人飞船使用的对接端口。

美国东部时间18日0时45分(北京时间18日12时45分),“猎鹰9”火箭搭载“龙”飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。如果一切顺利,飞船将于两天后抵达空间站。

这是“龙”飞船第九次为空间站送货,飞船上共携带约2.3吨物资,其中包括一个金属环状的“国际对接适配器”,它将安装在空间站外部,将来为美国商业载人飞船,如正在建设中的载人版“龙”飞船和波音“星际客机”提供对接端口。

在此次发射后,火箭第一级成功在陆地降落。